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2¢me année sciences SERIE N° 15 FONCTIONS DE REFERENCE
EXERCICE 1
Le plan étant muni d’un repére orthogonal (o i, ])

On considére la fonction f:x — 1,2
2

1. Etudier les variations de f puis tracer sa courbe représentative Ct
2. Expliquer comment construire la courbe de la fonction h(x) = 1 x|x| » a partir de Ct
2

3. Soit la fonction g définie sur IR par g(x) = %(x+3)2

a- Construire, a partir de Cs,, la courbe Cq. de la fonction g.

b- En déduire le tableau de variation de la fonction g.
4. Soitladroite A :y=-x+2.

a- Tracer dans le méme repére la droite A .

b- Calculer les coordonnées des points d’intersection de la courbe Cq et de la droite A .
5. Résoudre graphiquement (x+3)?+ 2x > 4
6. Déterminer suivant les valeurs du réel m le nombre de solutions de I’équation f(x) = m.

EXERCICE 2
Soit la fonction f:x —x?+2x—3

1. Etudier les variations de f et tracer sa courbe C, dans un repére orthonormé (o,i,]).
2. Soit la fonction g définie sur IR par  g(x)= x> +2)x -3

a- Construire, a partir de Cs,, la courbe Cq4. de la fonction g.
b- En déduire le tableau de variation de la fonction g.

EXERCICE 3
1. Soit la fonction définie par f: IR — IR
X >
X—2
a) Déterminer Ds le domaine de définition de la fonction f.
b) Etudier le sens de variation de f sur chacun des intervalles ]-o0, 2[ et] 2, + o [.
c) Dresser le tableau de variation de f (préciser les limites et les asymptotes).
d) Construire ¢, la courbe représentative de f dans un repére orthonorme (o, i, j)
2. Soit la fonction définie par g: IR — IR
3x-3
X—2
a) Montrer que pour tout x € Dg , 0ona g(x) =3 + f(x).
b) Tracer, a partir de la courbe ¢’ la courbe ¢, de la fonction g dans

le méme repére orthonormé (o, i, j ).
c) En déduire le tableau de variation de g.
3. On considére la droite A: y=-x+1
a) Tracer dans le méme repere la droite A .
b) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de ¢; et de A.

X —

c) Résoudre graphiquement L‘; > _X3+1
X_




